3 4 [ 5 [ 6 7 8
maxo.7-eH—@1 L )
W
© @ )
042
12 030/26
% D@
[}
|
@25
\
[}
|
i [}
|
© o
DIN 913-M3x3\ T po
6)
) @/ 4 o
1 ~N
! ~
© © 0
@/ W
3 6 |Gewindestift DIN 914 - M3 x 5 Stahl, weich, unlegiert
2 8 |Gewindestift DIN 913 -M3x 3 Stahl, weich, unlegiert
1 1 |MB-Konsole NW 25 9809-1030-2504 AlMg4,5Mn0,7 120147
Pos. | Mge Benennung Sachnr./Bez. Werkst. Teil
Stiickliste
Allgemein- | Mafstab: 2:1 ‘
toleranz
1SO 2768 - f
48MC-MP-25
Datum Name .
Bearb. |01.10.2015|A.Trapp mOU ntlng plate
Gepr.
Norm 48MC-MP-25
Schafter&Kirchhoff | B i Blat
OPTO-SENSORIK UND MESSTECHN\K! o ! 9809-1033-0201 A3
01 M4 hinzu 23.052023| Tp |ormamioamsermomsesorremsormee [ | Blatt 1
[ 3 4 Zust. Anderungen Datum | Name | Datei: 980910330201.idw Model: 980910330201.iam




© )

< |@ Pat 0

M4x0.7 - eff.depth 6mm

042
O30 / @6H7
12
3 6 conical clamping screws——___| [122,1/M2.5 eff.depth Smm
$ﬁ M3x5/3x120° (2x)
® & clamping screws (8x) for rod @6——{ &

@25 18

\

© O

o @

Aligemein- | Masstab: 2:1 ‘
toleranz
1SO 2768 - f

48MC-MP-25

Datum Name .
Bearb. |01.10.2015|A.Trapp mountlng plate

Gepr.

Nom 48MC-MP-25
Schafter&Kirchhoff | B i Blat
OPTO-SENSORIK UND MESSTECHN\K! o ! 9809-1033-0201 A3
01 M4 hinzu 23.05.2023| Tp |ornermmoauice OSENSCRTEGHHSOFTHARE HER Blatt 2
1 2 { 3 4 Zust Anderungen Datum | Name | Datei: 980910330201.idw Model: 980910330201.iam




